

# 全流程严把关 守护“舌尖安全”

——淮北徽香昱原早餐工程有限责任公司以优质产品满足消费者需求



■ 首席记者 肖干 通讯员 王影丽

“昨天,刚有一批订单,20多张手抓饼送到柳州。国庆节期间,还将有20多张发往南宁。”9月27日上午,淮北徽香昱原早餐工程有限责任公司一派火热生产场景。副总经理马云杰介绍,今年以来,在各级政府部门的大力支持下,在全体员工的共同努力下,徽香昱原实现产销两旺。目前,正加班加点保障“两节”市场产品供应,加快推进三期工程预制调理蔬菜和肉类产品

生产项目建设,力争年底投产,预计新增产值1.8亿元。

民以食为天。作为全市早餐示范工程承办企业,2009年成立以来,徽香昱原以打造“放心早餐”为愿景,开展连锁经营和品牌化运作,先后投资2.8亿元建设集早餐加工中心、中式快餐加工中心和农产品深加工中心于一体的主食生产、配送基地。早餐加工中心生产早餐8大系列、100多个品种,日产能30万份,除供应淮北、宿州1100多个消费网点外,还辐射北京、上海、济南、武汉等全国多个城市。中央厨房布设自动化生产线4条,日产能中式快餐、净菜等产品10余万份,全程冷、热链配送学校、厂矿、机关单位、医院和高铁线路等,深受广大消费者信赖。

食以安为先。马云杰表示,自成立以来,徽香昱原始终把食品安全作为企业生命线,无论是原材料的采购、加工,还是成品的检测、运输,每个环节都层层检验、严格把关,所有原料来自国内知名品牌和自有千亩绿色无公害生产基地,以确保消费者吃得健康、吃得放心。

耕耘淮北大地,勇担社会责任。多年来,徽香昱原坚持创新作为、奋发有为,在淮北业内率先通过HACCP危害分析与关键控制点体系认证、ISO9001质量管理体系认证、ISO22000食品安全管理体系认证和工业化与信息化两化融合管理体系认证等,先后获评国家高新技术企业、全国主食加工业示范企业、全国示范主食厨

房、中国主食品加工企业10强、淮北市长质量奖等荣誉称号100多项,徽香昱原被认定为“中国快餐新锐品牌”,荣获中国驰名商标1个、安徽省著名商标2个,手抓饼等产品获评全国粮油展及农交会金奖。

与此同时,坚持以党建引领企业发展,根植“以人为本”企业文化,对困难家庭员工安排资金救济,每月为员工举办集体生日会,公司党支部被评为安徽省“双强六好”非公企业党组织、非公经济党建工作示范点。积极参与公益事业,开展“淮优”农产品进社区、保供应等系列活动,向困难学子、困难群众等群体累计捐款捐物2000余万元,用实际行动展现情怀担当,得到社会各界广泛认可。



高粱红满天

金秋十月,正值高粱成熟收割的季节。

10月3日,杜集区矿山集街道200余亩高粱喜获丰收,一片片火红的高粱穗在微风中向着勤劳的人们点头微笑,成为田间一道亮丽的风景。

■ 摄影 记者 梅月 通讯员 刘棋

## 1至8月我市生产安全事故同比下降20%

未发生较大及以上生产安全事故

■ 记者 黄旭 通讯员 马永华

本报讯 9月28日,市应急管理局召开新闻发布会,通报全市重大事故隐患专项排查整治2023行动等进展情况,1至8月份,全市发生生产安全事故12起,同比下降20%,未发生较大及以上生产安全事故。

全市重大事故隐患专项排查整治2023行动开展以来,市委、市政府以最高标准、最严要求,高位部署

排查整治;各级各部门全面动员、全域推进,细致坚决推进专项排查整治,集中精力抓好责任措施落实,确保了安全生产形势总体稳定。同时,细化月度任务分解,分阶段压茬推进,周调度、月通报跟进问效,一盘棋推动“五一”“端午”等特殊时段安全防范等工作。

成立14个督导检查组跟踪督导督办,推动重大事故隐患专项排查整治走深走实。全市执法检查企业4750家次,排查重大事故隐患322项

(企业自查205项,部门检查发现117项),已整改300项(企业自查整改198个,部门督促整改102项);帮扶指导重点企业598家次;曝光、约谈、联合惩戒企业51家;责令停产整顿29家。截至8月底,全市燃气供应保障正常,安全生产形势平稳,未接报涉及城镇燃气突发事件。已检查管道燃气经营企业1家、占总量的100%,瓶装液化气钢瓶经营企业8家、占总量的100%,管道燃气用户(不含居民用户)1643家、占总量的100%,管道燃气居民用户219290家、占总量的46.86%,瓶装液化气钢瓶用户(不含居民用户)15061家、占总量的99.70%,瓶装液化气钢瓶居民用户218072家、占总量的97.36%,瓶装液化气钢瓶298077个、占总量的98.05%。发现各类隐患62850个,已整改61359个,其中重大隐患20个,已整改20个。各类隐患中涉及瓶装液化气钢瓶的隐患52965个,已整改52951个。发现处理非法违法“黑气瓶”3个。

100%,管道燃气居民用户219290家、占总量的46.86%,瓶装液化气钢瓶用户(不含居民用户)15061家、占总量的99.70%,瓶装液化气钢瓶居民用户218072家、占总量的97.36%,瓶装液化气钢瓶298077个、占总量的98.05%。发现各类隐患62850个,已整改61359个,其中重大隐患20个,已整改20个。各类隐患中涉及瓶装液化气钢瓶的隐患52965个,已整改52951个。发现处理非法违法“黑气瓶”3个。

## 市人社局召开“招才引智高校行”新闻发布会

■ 记者 朱冬

本报讯 为全面实施人才强市战略,更好地促进高校毕业生来淮留淮就业,满足城市转型及“五群十链”重点企业人才需求,9月28日下午,市人社局召开“招才引智高校行”新闻发布会,通报我市“招才引智高校行”新闻发布会,通报我市“招才引智高校行”工作进展情况。

据了解,全市各级人社部门早谋划、早启动,深入实施“三级三方服务企业”活动,组织开展人社服务专员精准服务企业用工。今年以来,全市共举办“招才引智高校行”现场招聘会13场,收到学生简历7377份;招募就业见习基地370家,开发就业见习岗位3700余个。

愿的2023届离校未就业高校毕业生就业帮扶百分百。



## 市公安局举行2023年升国旗仪式暨“警民共建心连心”警营开放日活动

■ 记者 刘露

本报讯 10月1日,市公安局举行2023年升国旗仪式暨“警民共建心连心”警营开放日活动。副市长、市公安局局长章银发参加活动并讲话。

上午9时,仪仗队员护卫国旗行至升旗台,伴随着国歌声将鲜艳的五星红旗升起。活动中,受邀的中小学生参观了市公共安全教育中心,与社会团体共同观看文艺演出,进行警用装备、射击等体验。

章银发指出,一年来,淮北公安始

终忠心向党、矢志为民,忠实履行“捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁”的新时代使命任务,用责任体现担当、用实干彰显作为。始终坚持“打防管控创建服”一体推进,扎实开展系列专项打击整治行动,圆满完成系列重大安保稳任务,依法处置系列影响安全稳定的危险风险,高效落实系列便民利企服务举措,进一步筑牢政治安全工作防线,有力维护社会大局持续稳定,切实保障全市人民安居乐业,用实实在在的成绩为党和人民群众交上了一份满意答卷。

## 市人大常委会人选工委积极推进街道人大工作

■ 记者 王陈陈 通讯员 田文莉

本报讯 9月28日上午,市人大常委会人选工委调研组深入相山区,就《安徽省街道人大工作条例》(以下简称《条例》)实施及街道人大工作开展情况进行专题调研。

调研组先后来到曲阳街道办事处、相南街道办事处、东山街道办事处,实地参观代表联络站、代表议事厅等工作区域,了解软硬件设施建设情况,并听取《条例》的贯彻落实情况和相关工作介绍,对照《条例》开展检查,就持续推进《条例》落实

和加强代表工作能力建设进行交流。

调研组对街道人大工作给予充分肯定,并指出,要持续推进《条例》贯彻落实,进一步明确工作要求,细化工作目标,优化工作举措,切实将坚持和完善人民代表大会制度的各项要求落实到街道人大工作中。要深入开展多层次、有深度、有针对性的《条例》学习宣传贯彻活动,将贯彻落实好《条例》作为加强和改进街道人大工作的重要抓手,推动街道人大规范化建设,全面提高街道人大工作质量和水平。

## 我市PM2.5、PM10平均浓度同比下降8.1%、7.0%

■ 记者 黄旭

本报讯 记者从市生态环境局获悉,今年以来,我市突出源头管控,持续抓好移动源污染防治工作。截至9月27日,PM2.5平均浓度37.2微克/立方米,同比下降8.1%;PM10平均浓度62.6微克/立方米,同比下降7.0%。

强化机动车污染防治。加强机动车管控,设立货车限行管控区域,严控机动车尾气排放,设立机动车遥感黑烟抓拍15个点位,累计抓拍车辆269台次并强制车辆维修达标。生态环境、交通运输、公安等部门常态化开展联合执法,针对重点路段开展现场检查和流动巡查尾气检测72次。开展老旧柴油货车治理,鼓励道路运输企业加快淘汰国

三及以下柴油营运汽车。

强化道路扬尘治理。开展散装物料运输车辆道路遗撒扬尘专项整治,在全市重点路段对往来货运车辆进行分流指挥、联合检查,严查查处扬尘污染违法行为。目前,已开展联合执法10次,检查企业10家,检查车辆70台次,巡查路段37条。

强化非道路移动机械整治。开展非道路移动机械申报编码登记,推进持“环保身份证”上岗,加强非道路移动机械精细化监管,严格管控非道路移动机械尾气排放。从工业园区到施工工地逐一排查,建立全市非道路移动机械清单台账,摸清全市非道路移动机械底数和排放水平。目前,已登记非道路移动机械4228辆。

## 五部门联合开展道路污染专项治理行动

■ 记者 徐志勤  
通讯员 马晓伟

本报讯 日前,我市城市管理、公安、生态环境、住房和城乡建设、交通运输等五部门,联合开展道路遗撒、扬尘污染专项治理行动,共同守护蓝天白云,守护美丽家园。

此次专项治理行动从2023年9月10日起,至2024年3月31日结束,五部门对全市范围内建筑工程、物料堆场、砼搅拌站,矿山开采和山体修复项目,从事建筑垃圾(工程渣土)、散体物料运输的车辆进行专项整治,从源头上抑制扬尘污染,强化产生、运输、处

置全流程监管,紧盯中午、夜间、凌晨大货车活动密集的重点时段、重点道路,强化洪吴路、烈青路、梧桐路、南环城路、龙河路、云龙路等路段巡查频次,实施扬尘污染联防联控,严厉打击泄漏遗撒、扬尘污染等违法行为,营造良好的道路交通安全和城市市容环境。

据悉,此次专项治理行动是落实省政府关于蓝天保卫战、扬尘治理工作要求的重要举措,将严查建筑渣土和散装建材运输无覆盖、抛洒滴漏现象以及运输车辆带泥上路等行为,对道路扬尘污染违法违规问题进行重拳出击。

## 2023年装修·建材·家具秋博会举行

■ 记者 闫肃

本报讯 10月1日至6日,相山区2023年装修·建材·家具秋博会在市体育场举行。

本次展会由相山区政府联合市传媒中心举办,通过搭建集建材家居行业形象展示、项目推广、品牌宣传、行业交流于一体的综合性营销推广平台,更好

地满足城乡居民家居、家装需求。参展商品包含了瓷砖、木地板、全屋定制、移动家具、净水软水、软装、家电、门窗卫浴等众多品类,各大品牌也为广大家消费者带来了诸多优惠和福利。

此外,装修·建材·家具秋博会与房展、车展同步进行,共同推出系列惠民促消费活动,更好地满足广大业主的装修需求。